
                                                                                                                            

                                                            

 

 

Za takojšnjo objavo   

  

SPOROČILO ZA MEDIJE  

Dravograd, 9. maj 2025 

 

IV. Dan ljubiteljske kulture na Štrekni tudi tokrat prinaša barvit program in povezuje! 

 
Tudi letos se obeta zelo pestro dogajanje, ki nas bo povezalo tako na medregijskem kot 

nacionalnem nivoju, sodelovanja ter povezovanja pa vselej prinašajo najlepše zgodbe. Tokrat že 

četrto leto zapored, ko bo ljubiteljska kultura prvič odmevala tudi skozi sotesko Huda luknja. 

Vseslovenska akcija Tedni ljubiteljske kulture je namenjena podpori ustvarjalcev in promociji 

ljubiteljske kulture po vsej Sloveniji, v okviru katere ustvarja več kot 107.000 kulturnih ustvarjalcev, ki 

svojo energijo in čas ljubiteljsko namenjajo kulturi ter tako bogatijo sebe in družbo. Projekt preko 

pestrega kulturnega dogajanja povezuje vse prebivalce Slovenije ter zamejstva in izpostavlja kulturni ter 

družbeni pomen ljubiteljske kulture v naši državi. Dogajanje se začne z nacionalnim odprtjem, ki se bo 

letos odvilo prav pri nas na Koroškem, potem pa se prireditve odvijajo v lokalnih okoljih. 

Letošnje pestro dogajanje bo potekalo v soboto, 17. maja 2025, v primeru slabega vremena se dogodek 

prestavi za en teden na 24. maj 2025. 

V Mislinjski dolini se je kulturni teden v zadnjih letih odvijal s poudarkom na dogodku Dan ljubiteljske 

kulture na Štrekni, ki je s pomočjo kolesarske poti Štrekna povezal najrazličnejše ustvarjalce Mislinjske 

doline, zajel pa je pravzaprav celotno območje med Gornjim Doličem in Dravogradom. Na ta način je bil 

storjen pomemben korak k oživitvi trase nekdanje mislinjske železniške proge, ki je s tem spet postala 

prostor povezovanja in srečevanja, tokrat namesto z vlakom poživljena z ustvarjalnostjo ljubiteljske 

kulture, ki je, kakor se lahko vedno znova prepričamo, na Koroškem še kako prisotna. 

Letos je pred nami že četrta izvedba dogodka, ki nas bo povezala tudi medregijsko. Končno je namreč 

v celoti vzpostavljena kolesarska pot Štrekna med Dravogradom in Velenjem, med Mislinjsko in Šaleško 

dolino, kar pomeni, da bo letos ljubiteljska kultura prvič odmevala tudi skozi sotesko Huda luknja. Kulisa 

številnih prenovljenih impozantnih objektov tehniške dediščine nekdanje železniške proge gotovo 

predstavlja nove zanimive priložnosti za kulturne ustvarjalce, ki bodo na dan dogodka obogatili že tako 

atraktivno kolesarsko dogodivščino.  Dobro razvito sodelovanje ob vzpostavljanju kolesarske povezave 

med obema regijama se tako razširja tudi na področje ljubiteljske kulture. Po infrastrukturi bomo pri 

regijski meji v bližini prvega namensko zgrajenega kolesarskega predora v državi s simbolnim dogodkom 

spojili tudi kulturno udejstvovanje in tako na svoj način prispevali k letošnji osrednji in povezovalno 

naravnani temi TLK 2025 z naslovom Brezmejni kulturni prostor. 

Dogajanje ob Štrekni bo znova zgoščeno in osredotočeno na dopoldanski čas, v mestnem jedru Slovenj 

Gradca pa se bodo različne aktivnosti zaključile z nacionalnim odprtjem Tednov ljubiteljske kulture. 

Tudi letos bodo osrčje dogodka predstavljala društva in različni ustvarjalci, ki se na razpisu vsako leto 

številčno odzovejo ter vedno znova pokažejo, kako so duh prostovoljstva, želja po ustvarjanju, 

medsebojnem sodelovanju in solidarnost močno zasidrani v slovensko zavest. Letos se dogajanju  

 



                                                                                                                            

                                                            

 

pridružuje tudi Regijski center mobilnosti Koroška, ki deluje pod okriljem Regionalne razvojne 

agencije za Koroško in bo tokrat skupaj s SPVCP-ji, Policijo in občinami poleg soorganizacije skrbel za 

promocijo varnega kolesarjenja in razvoja kolesarske kulture. Da bo kolesarjenje za vse udeležence 

varno, bodo na izpostavljenih točkah, kot je denimo prehod preko glavne ceste v Doliču, dodatno skrbeli 

predstavniki Zveze avtomehanikov in šoferjev Slovenj Gradec in Mislinja. 

 

 

Dogodek je rezultat dobrega sodelovanja med Območnima izpostavama JSKD Slovenj Gradec in 

Dravograd, ki se jima letos pridružuje tudi OI JSKD Velenje, Regionalne razvojne agencije za Koroško ter 

vključenimi občinami in drugimi institucijami, s čimer se med seboj povezujejo prizadevanja za 

povezovanje ter čim intenzivnejši kulturni utrip medregijskega območja na eni strani ter prizadevanja 

za spodbujanje trajnostne mobilnosti v obliki kolesarjenja na drugi. Multiplikativni učinki, ki ob tem 

nastajajo, pripevajo k skupnemu razvoju zelenega turizma in obeh regij nasploh. 

Izjava vodje OI JSKD Slovenj Gradec Mihaela Šulerja: »Novost je kulturno dogajanje tudi skozi sotesko 

Huda luknja, kjer bomo s simbolnim dogodkom in nastopi ob novi trasi kolesarske poti širili dostopnost in 

prepoznavnost ljubiteljske ustvarjalnosti, ter izdatno prispevali k letošnji osrednji temi Tednov 

ljubiteljske kulture: Brezmejni kulturni prostor. Naš cilj ostaja jasen: povezovati ljudi skozi kulturo, krepiti 

sodelovanje in ustvarjati prostor, kjer ima vsak ustvarjalec svoj glas.« 

Izjava projektnega vodje na RRA Koroška Aleša Ruprehta: »Na RRA Koroška nas veseli, da takšen 

povezovalen dogodek, ki s kulturo poživlja dogajanje ob Štrekni in tako dodatno spodbuja h kolesarjenju, 

postaja tradicionalen. V okviru RCM Koroška se letos v sodelovanju s ključnimi institucijami posvečamo tudi 

naslavljanju izzivov, ki jih prinaša množično kolesarjenje, saj si želimo, da bo doživetje Štrekne lepo in varno 

za vse uporabnike.« 

Znova se bomo torej družili vsi, ki imamo radi ljubiteljsko kulturo, kolesarjenje in Štrekno.  

 

Veselimo se druženja, novih prijateljstev in novih priložnosti. Vabljeni! 

 

 

• QR koda - povezava do programa, nastopajočih in lokacij: 

 

 

 

 

 

 
 
Več informacij:  

Anja Vajde, vodja za odnose z javnostmi na RRA Koroška; M: +386 (0)41 323 293; e-naslov: anja.vajde@rra-

koroska. 


